

# 80后讲师网上悬赏征婚引热议

古有“比武招亲”，今有“以文招亲”。10月4日，一位网名叫“南宁讲师悬赏征婚”的男子在广西新闻网红豆论坛、天涯社区中，写下万字征婚启事，并发出15道“应征必答题”，欲通过征集答题，实现一个筛选的过程。帖子表示，本次征婚，所有的入围者都将给他的电邮发来答案的女孩中选出。

征婚人自称29岁，身高1.68米，高知人士，“知名大学青年讲师、准博士生”。该帖尽管看起来严肃认真，但还是因其征婚的方式和行文具有一定的“娱乐性”，还是吸引了不少人的关注，至5日下午已有数十人跟贴。

## 网络征婚 年轻讲师写下万言书

这篇万字征婚启事里，包括了三部分内容：一是征婚人“南宁讲师悬赏征婚”对自己的介绍：家境、成长经历、现

有工作与发展前途、生活观、感情观、价值观、优缺点、对家庭与婚姻的理解，以及朋友圈、进行本次征婚的原因；二是对他生活品味和审美眼光的介绍：他欣赏的女生类型，以及不欣赏的女生类型；三是应征者必做的15道测试题，应征者要逐条详尽回答。

在启事中，“南宁讲师悬赏征婚”特别说明，为表征婚诚意，一旦征婚成功，对网友发帖、媒人中介等人士有2000元至5000元不等的酬谢，总额不超过5000元。“南宁讲师悬赏征婚”还特别声明他不是有钱人，经济适用男一个，希望不要出现骗婚的事件。

## “苛刻”要求 应征者须完成必答题

(1)您的芳名、籍贯、出生年月日、身高、体重、学历、个人求学和成长经历……

(2)请介绍你成长经历中的3-5位朋友……

(3)你曾有的理想是什么？请介绍您在近段生活的心境，对生活的看法，和您的兴趣爱好。

……

2000字写下15道问题，大问题中有小问题，环环相扣，大到对当今中国政治、世界大势、人类当代精神危机的看法，小到个人理想爱好。且每个问题之后还有字数限制，基本要求在200字或300字以上，

问题之细，让人叹为观止。

对此，“南宁讲师悬赏征婚”者自有一番见解。他因为自己由于职业关系，时间有限，不可能在网上、电邮、电话里，很快实现从陌生到熟悉这个过程。他之所以拟15道题目，是因为觉得如果连这15道题都没有耐心和诚意回答的女生，是对他不够尊重，他认为互相尊重是很重要的。

## 网友声音 内容很丰富问题很烦人

对于这篇万言征婚启事，看热闹的不少，尤其是征婚者写出的15道问题和要求女方无性经历也引来了嘘声一片。

“内容确实非常丰富，但15个问题很烦人的。”网友“遥望南宁”建议，删除这些内容，在双方渐渐熟悉之后自己当面问，没有哪个人一开始就把自己处在被动的地位的。你是主考官，那么应征的女人岂不是考生？如此说来，婚姻双方的平等关系如何体现呢？

网友“mzsdbd08”直接喊：“晕了，全是条条框框，还知道什么是感觉吗？谁愿意跟这种一板一眼的书呆子过日子呢？”

“美好的名声是一个女人最好的嫁妆。”在对待为何要求对方是处女的问题上，“南宁讲师悬赏征婚”如此说道。他说他是个保守主义者，对社会上的声色犬马敬而远之，所以不希

望女方流连于纸醉金迷、各社交场合、酒吧咖啡厅KTV之中，要求女方并无太复杂的情史，不是交际花，女人就得像个女人，应当把最重要的心思用在照料好自己的家庭上面。他觉得这个要求是不过分的。

## 记者追踪 征婚者的同学来解答

在天涯社区论坛中，跟帖的人不多，大部分网友望“题”却步。一位网友直说：“字数太多，不简明扼要。”还有网友说，“字太多了，懒得看！”从字里行间，记者能感觉到大部分跟帖人带着凑热闹的心态。

在征婚启事中，“南宁讲师悬赏征婚”已经明确表明他不想做名人，不想成为花边新闻男主角，所以谢绝一切媒体采访。记者5日发送了3次加为好友的请求，并通过QQ邮箱给他发了一封信，在下午5时42分，他终于通过了记者的QQ好友验证。

记者在QQ上与“南宁讲师悬赏征婚”打招呼后，对方向记者做了说明，他是在替他同学（即“南宁讲师悬赏征婚”）挂着Q。当记者向其表明来意之后，对方告诉记者，他同学太低调，太谨小慎微。事实上他也知道，如果广西和南宁市的媒体一介入，其实就是一种很好的宣传，这样他同学能找到好姑娘的把握会更大些。

“我想问一下，面对一些

网友对启事中挑剔之事，你们怎么看待呀？”记者问道。

“可以这么说，这些都是小意思。我们觉得，网友太缺乏见识。”“南宁讲师悬赏征婚”的同学对网友的反声音并不在意，“尽管到目前为止，还没有哪个女孩对这15道题进行书面回答，但是想跟我同学有进一步联系的女孩也有10多个了。”

当记者提出想跟他同学“南宁讲师悬赏征婚”本人电话联系或者见面，以进一步证实他同学个人信息的真实性和征婚的诚意时，他表示争取能说服他同学接受采访，和记者见面，所有的工作证、毕业证，都可以给记者过目，坦诚公布，但要求记者不公布他同学的个人信息，照片也不能发。

## 网络效应 已有理想的女孩应征

在进一步沟通下，记者于7日和“南宁讲师悬赏征婚”主角黎真（化名）见了面，在之后将近一个小时的交谈中，黎真都是彬彬有礼，不亢不卑地跟记者讲述这起网络征婚事件的前因后果，他并不像一些网友想象得那样张扬、自以为是。

他告诉记者，网络上尽管喝倒彩的占大多数，但是，不少女孩子的回应还是让他颇为欣慰。“现在征婚效果蛮好的。有一个女孩，打算把她的女同学，暨南大学学经济的硕士生介绍

给我。但是我现在的重点放在一个重庆的女孩子身上。”黎真腼腆的告诉记者，这个重庆女孩已经和他联系了，今年25岁，长得很漂亮，也很文雅得体。他哥哥在南宁电力系统工作，父母打算这一两年搬到南宁定居，所以她考虑来南宁。“她已经精心地准备好了答卷，我们打算先好好交往。”黎真最大的心愿就是，以真心换来真心。网络有虚实，但是在对待感情上他绝对是真诚的。

## 其他声音 网络征婚真假需自我判断

网络征婚已经成了一种新时尚，不断有各个年龄段征婚聊天室出现，在论坛上发布征婚信息。网络为人们提供了一个五彩缤纷、沟通无限的世界。

广西政法管理干部学院法学副教授梁仁伟认为，“南宁讲师悬赏征婚”这一事件，每个人都会有不同的看法，没有标准答案。网络上虚虚实实，就看你信还是不信。“其实这些问题简单回答起来不是很难，征婚者真正希望的应该是通过答题人的文采来判断其学识。如果这是假的，只能说明征婚者本人很有娱乐精神。如果是真实的，征婚者列举的条件没错，都还在正常的标准范围内，征婚的方式也没错，能接受的自然会接受，不能接受的也不会把它当回事。”

据《当代生活报》

# 三角恋惹祸 她的婚礼变葬礼

2008年11月8日凌晨2时许，大山环抱着的小山村笼罩在沉沉的夜色中，村民大多进入了梦乡。突然，“轰”的一声巨响，划破了沉静的夜空。

“不得了啦，我家遭炸啦！”“救命呀！”

村民们惊醒过来，奔向出事地点——四川大渡河畔大新乡杨树村张崇喜家。村民们借着手电筒的光看到，张崇喜家3间瓦木结构的青瓦房全被炸毁，瓦木碎片满地，4具血肉模糊的尸体倒在堂屋中央，现场一片狼藉，幸免于难的张崇喜之父不停哭喊，连呼救命……

谁也没料到，白天在婚礼上风光无限的新郎新娘瞬间就命赴黄泉。是谁对这对新婚夫妇痛下毒手？血案的背后隐藏着什么祸因？

## 坠入爱河

这是大渡河畔一个名不见经传的小山村，因村里长满了杨树而得名杨树村。

易雪梅，是村里人见人夸的“金凤凰”。和易雪梅同村同组的易国安也是公认的好小伙。两人从小一起玩耍，一起读书，拥有兄妹般的感情。

随着年龄的增长，这对情窦初开的少男少女坠入爱河，干活你帮我助，形影不离。

一个月月皎洁的夜晚，两人坐在大渡河岸的沙滩上，易国安抱着易雪梅说：“雪梅，我们结婚吧！”“国安哥，你说结婚就结婚。”

他俩的恋情在村里逐渐公开，古老的山村轰动了，老年人忿忿地说，婚姻，自古以来就是父母之命，媒妁之言，哪有自己谈情说爱的道理，这有伤风化。易国安和易雪梅这时还没有意识到，以后的日子里，他俩的爱情要面对多大的压力和阻力……

## 分道扬镳

易国安和易雪梅是易氏家族的孩子，而且易国安的辈分要比易雪梅长两辈。按照家族的规定，同姓的男女是不能联姻的，尽管扯不上血缘关系，但习俗就是如此。

族长态度很强硬：要么开除他们两家的族籍，责令搬出这个村子，要么把两家的孩子扯开，不能谈情说爱。易雪梅的父母是胆小怕事之人，回家后便对女儿使出了三招，一是好言相劝，二是以死相逼，三是将易雪梅锁在屋里，不让她和易国安见面。

易国安的母亲一回家里就扑通一声跪倒在易国安面前：“孩子，世上女人多的是，你就放弃易雪梅吧。”

他们与父母据理力争：“我们没有违反《婚姻法》，你们为何不让我们结婚？”易雪梅更是对父母发誓：“我宁愿一辈子不嫁人！”其父母使出浑身解数，甚至直接找到易国安谈话，“你现在连一间像样的房子都没有，也没有一分现钱，有什么能力娶雪梅？你就死心吧！”易国安受到很大打击。他当即答应与雪梅一刀两断。

不久，经人介绍，易国安和邻乡的一位女高中毕业生确立了恋爱关系，两人还商定南下打工。

这期间，易雪梅找到易国安，哭着恳求道：“我们远走高飞吧！”易国安脸上流着痛苦的水说：“我养活不了你。”失望的易雪梅跑回家偷偷地哭。

为了尽快拴住女儿的心，易雪梅父母立马将她许配给了本村青年张崇喜，张崇喜是独生子，家境较好。订婚第一天，他就给易雪梅带来了金项链、金戒指、金耳环，另外还有8888元现金。

易雪梅没有说什么，心里虽然不情愿，但一方面父母之命难违，另一方面张崇喜条件不错。再说易国安已另找对象，于是她便与张崇喜订下了终身。

## 重温旧情

2007年春节刚过，易雪梅决定去深圳打工，她既想开阔眼界，也想改善家里的经济条件。

下火车后，人生地不熟，身上只有200多元钱，易雪梅在繁华的车站广场附近转了半天，饿得实在顶不住了，便到一家小吃店里吃饭，吃完一结账20元，她只好忍痛付了钱。易雪梅头一次感到了钱的宝贵。

在深圳逛了两天，易雪梅没有找到合适的工作。万般无奈之下，她想到了在深圳打工的初恋男友易国安。她鼓励自己，恋爱不成友情在，何况还是邻居呢？找他去！

面对千里投靠的易雪梅，易国安热情周到地接待。易国安还把自己的寝室腾出来让易雪梅住，自己到别处借宿。对此，易雪梅既感激又愧疚，她情意绵绵地望着易国安，一番云雨之后，两人忘记前嫌，又成了海誓山盟的恋人。

他们如胶似漆，同居了一个多月后，决定回去了断两姓不该有的婚姻，请求双方父母同意他们缔结姻缘。

## 游戏婚姻

回到家乡后，易国安很快就与未婚妻解除了婚约，然后，他找到易雪梅要把他们在深圳发生的一切告诉父母，

好尽快与张崇喜了断婚约。易雪梅当即信誓旦旦：“我自己的事自己做主，反正我是你的人了，你放心好了！”易国安想了想，觉得有些道理，于是他只身去了深圳，想挣些钱回来办婚事。

然而，易雪梅在严厉的父母面前，根本不敢提出退婚的事，更不敢告诉父母她在深圳的所作所为。她知道家里已收了张崇喜昂贵的礼品和礼金，如退婚是无法拿出这么多钱还人家的。因此她只好周旋于两个男人之间，一方面与易国安电话传情，另一方面又强装笑脸与张崇喜频频往来。

易雪梅与张崇喜朝夕相处，感情发展较快，双方父母见状，自然高兴不已，决定在11月份让易雪梅和张崇喜举行婚礼。

10月下旬，易国安带着满腔的思念和希望回到家乡。一下车他顾不上几天的旅途疲劳，就带话给易雪梅，说他已经回家了，急着要见她。易国安急躁不安地等着易雪梅，等待着久别重逢的时刻，然而等来的不是易雪梅一个人，还有他的父母大人。易雪梅进屋后递给

他500元钱，说是感谢他在深圳对他的照顾，请求他原谅，说完便走了。易国安气疯了，他当即把手上的500元钱扔进了灶炉，扬言要报复玩弄他感情的易雪梅及其家人。

## 悲惨结局

婚礼一天天临近了，易雪梅成天和张崇喜手挽着手在村里走出走进。而易国安则在家里黯然神伤，郁郁寡欢，沉默不语，平日滴酒不沾的他开始喝闷酒，整个人就像丢了魂似的。

11月7日，是易雪梅与张崇喜的新婚大喜之日，张家张灯结彩，宾朋满座，好不热闹。这一天，易国安心里乱极了，他像热锅上的蚂蚁，坐卧不安。想着心爱的情人就要与他人结为夫妻的情景，他再也坐不住了。“妈的，今天是你的婚礼，也是你的葬礼，大不了与你们同归于尽……”于是，易国安迅速从一个在矿山当炮工的朋友处找来4筒炸药和一枚雷管，一根不足5寸长的导火线，将炸药、雷管和导火线装好，捆绑在身上……

桌上的座钟已指向次日凌晨一点，热闹了一天的客人

们终于散尽，易国安身捆炸药包，悄悄来到张崇喜家院外，见张家堂屋灯还亮着，新郎新娘已入洞房。他猛地撞开外间的门，张崇喜之母听到撞门声，感觉不对头急忙走进堂屋，见是易国安，便问他有什么事。易国安恶狠狠地对她说：“我是来找易雪梅的，不关你的事，你滚远点！”

易雪梅和张崇喜听到吼叫声，连忙从房间出来，意欲劝说易国安回家。就在易雪梅走出洞房大门的一刹那，易国安一跃冲上前去，紧紧抱住易雪梅不放，张崇喜见此情景，急忙上前好言相劝易国安放开易雪梅，有事好好商量，就在这时，易国安引爆了身上的炸药……瞬间，张崇喜家的房屋夷为平地，新郎、新娘、新郎之母，还有易国安当场被炸身亡，张崇喜之父虽然幸免于难，但也被炸得遍体鳞伤，留下终身残疾。

惨不忍睹的悲剧，就在新婚之夜发生了，婚礼变成了葬礼，这场惨剧给人们敲响了一次沉重的警钟。

(文中人名均为化名)

据《四川法制报》

## 华夏基金携手光大银行打造旗下首支一对多产品

25日，第三批基金专户理财“一对多”产品获得证监会核准发行，华夏基金一对多产品获批，其中成长1号于10月12日通过光大银行发行。

基金“一对多”业务，是指多客户特定资产管理业务，是相对于公募基金管理业务而言的，基金公司向两个以上的特定客户募集资金，或者接受两个以上特定客户的财产委托，将其委托财产集合于特定账户进行证券投资活动，类似于私募基金。根据证监会公布的基金“一对多”合同内容与格式准则，单个“一对多”账

户数上限为200人，每个客户准入门槛不得低于100万，每年至多开放一次，开放期原则上不得超过5个工作日。

在目前不太明朗的市场中，相比普通开放式基金的发行一再下滑，“一对多”的发行热度却有增无减。短短不到一个月的时间里，已有20多只产品完成募集，且募资额也在节节上升，多只“一对多”产品发行当天即售罄，多只募集规模超4亿元，“一对多”的募资额正迅速追赶微型公募基金。

知名度最大的公司，其资产管理规模、业务经验、投研队伍，专户理财产品线等均在行业内领先，品牌影响力有口皆碑，华夏光大成长1号“一对多”产品未来表现值得期待。因此，很多投资者对华夏基金“一对多”产品十分期待，慕名而来的投资者投资意向十分强烈。

10月12日发行的华夏基金专户·光大银行·成长1号资产管理计划，为混合型产品，计划存续期三年，单笔认购不低于100万元，无认购费，光大银行各网点有售，预约购买电话025-84787688。